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ملفي الرشيدي . اختبار مقرر الأساليب الكمية د

هــ 1433الترم الأول عام 
 

 

: انجشيدخ انخطٍخ ًْ حبنخ خبصخ يٍ انجشيدخ انشٌبضٍخ إرا كبَذ. 1

a. انقٍٕد ػهى شكم يزجبٌُبد .

b.  ُْبك إيكبٍَخ نجشيدخ انًسأنخ

c. ٌٕخذ نٓب زم أيثم .

d. انؼلاقبد ثٍٍ انًزغٍشاد خطٍخ. 

 

:  ٌؼLinear Programmingًُيصطهح . 2

a.  انجشيدخ انشٌبضٍخ

b.  ثسٕس انؼًهٍبد

c.  ثشيدخ انشجكبد

d.     انجشيدخ انخطٍخ. 

     

 

: أحذ انحبلاد انخبصخ فً انجشيدخ انخطٍخ ػُذيب" رحهم انحم"ٌؼزجش . 3

a.  ٌٍكٌٕ انسم غٍش يًك

b.  ٌكٌٕ انسم غٍش يسذٔد

c. ٌكٌٕ انسم يزؼذد 

d.  ٌكٌٕ انسم يزكشس 

 

: رزحٕل إنى يسبٔاح فً انصٕسح انقٍبسٍخ ػٍ طشٌق (أقم يٍ أٔ ٌسبٔي) <=انًزجبٌُخ يٍ انُٕع . 4

a. ( 1-)ضشة طشفً انًؼبدنخ ثـ

b. َقم انطشف الأًٌٍ إنى انطشف الأٌسش يغ رغٍٍش الإشبسح .

c. إضبفخ يزغٍش ساكذ. 

d. طشذ يزغٍش ساكذ .

 

5 .Pivot Elementًٌُؼ  :

a. انؼُصش انذاخم .

b. انؼُصش انًسٕسي. 

c. يؼبدنخ الاسركبص .

d.  انؼُصش انًزسشك

 

: إرا كبَذ خًٍغ ػُبصش صف دانخ انٓذف ػُذ اسزخذاو انسًجهكس أصفبس أٔ قٍى يٕخجخ فٓزِ ٌذل ػهى. 6

a.  انسم الأيثم قذ رى انزٕصم إنٍّ فً اندذٔل انسبثق

b. ًانسم الأيثم قذ رى انزٕصم إنٍّ فً اندذٔل انسبن 

c.  لاصال ُْبك يدبل نزسسٍٍ انسم ٔإٌدبد خذٔل خذٌذ

d. ُْبك أكثش يٍ زم أيثم .

 

:  ٌؼEarliest Start Timeًُيصطهح . 7

a.  ٔقذ انُٓبٌخ انًزأخش

b.  ٔقذ انُٓبٌخ انًجكش

c.  ٔقذ انُٓبٌخ انًزأخش

d. ٔقذ انجذاٌخ انًجكش 
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:  ٌؼconstraintsًُيصطهح . 8

a. انسهٕل انًقجٕنخ .

b. انقٍٕد. 

c. انُقبط انشكٍُخ .

d. انًزغٍشاد. 

 

ٌدت أٌ ٌكٌٕ انؼُصش انًحٕسي فً خذٔل انسًجهكس . 9

صفش  

 يٕخت

ػذد صسٍر 

سبنت 

 

: انزحهٍم انشجكً انًزضًٍ خذٔنخ انًشبسٌغ ٌحزٕي. 10

a. أسهٕة انًسبس انسشج ٔأسهٕة رقٍٍى ٔيشاخؼخ انًشبسٌغ 

b.  انطشٌقخ انجٍبٍَخ ٔطشٌقخ انسًجهكس

c.  انًسبكبح ٔصٕف الاَزظبس

d.  رسهٍم انقشاساد ٔثُبء انًُبرج

 

: PERTحسبة انزجبٌٍ فً انًسبس انحشج فً طشٌقخ . 11

a. ٌزى زسبثّ ندًٍغ الأَشطخ .

b. ٌزى زسبثّ ندًٍغ الأَشطخ انسشخخ فقط. 

c. ٌزى زسبثّ ندًٍغ الأزذاس .

d. ٌزى زسبثّ نجؼض الأَشطخ انسشخخ .

 

: َدذ (انجشيدخ انشٌبضٍخ, انجشيدخ انخطٍخ, الأسبنٍت انكًٍخ, ثحٕس انؼًهٍبد)ػُذ انشثظ ثٍٍ . 12

a.  الأسبنٍت انكًٍخ   انجشيدخ انشٌبضٍخ  انجشيدخ انخطٍخ  ثسٕس انًؼًهٍبد 

b.  الأسبنٍت انكًٍخ انجشيدخ انخطٍخ  ثسٕس انؼًهٍبد  انجشيدخ انشٌبضٍخ 

c.  الأسبنٍت انكًٍخ ثسٕس انؼًهٍبد  انجشيدخ انشٌبضٍخ انجشيدخ انخطٍخ  

d.  الأسبنٍت انكًٍخ انجشيدخ انشٌبضٍخ  ثسٕس انؼًٍلاد  انجشيدخ انخطٍخ 

 

يحزٔٔف ْبنسٕال لاَّ يٍ انًحبضشِ انزبسؼّ ): َدذ أٌ, نهجشَبيح انخطً (انًقبثم)فً انجشَبيح انًشافق . 13

( (انقذًٌّ

a.  ّيشافق انجشَبيح انًشافق ْٕ انجشَبيح انخطً َفس

b.  (أقم يٍ أٔ ٌسبٔي) <=انزؼظٍى ٌشرجط ثًزجبٌُبد يٍ انُٕع .

c.  (أكجش يٍ أٔ ٌسبٔي) >=انزصغٍش ٌشرجط ثًزجبٌُبد يٍ انُٕع .

d. (يقبثم)قذ لا ٌٕخذ ثشَبيح يشافق .

 

: انًزغٍش انذاخم فً خذٔل انسًجهكس ْٕ. 14

a. ((اخبثزٍٍ يكشسِ)).أقم يؼبيم سبنت فً صف دانخ انٓذف 

b.  ًٌٍاقم خبسج قسًخ نهطشف الأ

c.  انٕازذ انصسٍر

d. أكجش يؼبيم سبنت فً صف دانخ انٓذف. 

 

: انًزغٍش انخبسج فً خذٔل انسًجهكس ْٕ. 15

a. أكجش يؼبيم سبنت فً صف دانخ انٓذف .

b. اقم خبسج قسًخ نهطشف الأًٌٍ ثؼذ قسًّ ػهى انؼًٕد انًسٕسي 

c.  انٕازذ انصسٍر ثؼذ قسًخ انًزغٍش انذاخم ػهى انًزغٍش انخبسج

d.  اقم يؼبل سبنت فً صف دانخ انٓذف
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: انُشبط انحشج ْٕ. 16

a.  ٍّانُشبط انزي ًٌكٍ رأخٍش انجذء ف

b. ٍّانُشبط انزي لا ًٌكٍ رأخٍش انجذء ف 

c.  انُشبط انزي نّ ٔقذ فبئض اكجش يٍ انصفش

d.  ًًْٕانُشبط ان

 

: صيٍ انُٓبٌخ انًجكش ٌشيض نّ ثـ . 17

a. EST 

b. EFT   

c. LST 

d. LFT 

 

: انًسبس انحشج ْٕ. 18

a. انزي ٌسزٕي ػهى الأَشطخ انسشخخ 

b.  انزي ٌُزًٓ فً ٔقزّ انًسذد

c.  َفس رؼشٌف انُشبط انسشج

d.  انزي ٌسزٕي ػهى خًٍغ الأَشطخ

 

: انقٍذ انزبنً ًٌكٍ أٌ ٌكٌٕ فً ثشَبيح خطً. 19

a. X1+x2<=0    

b. X1+X2<10 

c. X1+X2<10 

d. X1- X2<=0 

 

: انطشٌقخ انًجسطخ ًْ. 20

a. Pivot Element 

b. Pivot Equation 

c. Pivot Column 

d. Simplex Method    

 

يحزٔٔف )=فإٌ ػذد انًزغٍشاد انشاكذح فً انشكم انقٍبسً , (يزجبٌُخ) قٍذ 20فً ثشَبيح خطً يكٌٕ يٍ . 21

( (ْبنسٕال لاَّ يٍ انًحبضشِ انزبسؼّ انقذًٌّ

a. 19 

b. 20 

c. 21 

d. 10 

 

: انُشبط انحشج ْٕ. 22

a.  انُشبط انزي ٌجزذئ ٌُٔزًٓ فً انًششٔع

b.  ِيدٕٓد ٌسزبج إنى َقطخ ثذاٌخ َٔٓبٌخ يٕاسد نزُفٍز

c.  يدًٕػخ انًسبساد انسشخخ انزً ٌزكٌٕ يُٓب انًششٔع

d. ّفبَّ ٌزسجت فً رأخٍش انًششٔع, انُشبط انزي إرا رى رأخٍش اَزٓبئ. 

 

: فبٌ انجشَبيح انًشافق سٍحزٕي ػهى ,  قٍٕد7 يزغٍشاد 4ٔ إرا كبٌ انجشَبيح الأٔنً ٌحزٕي ػهى 23

 ((يحزٔٔف ْبنسٕال لاَّ يٍ انًحبضشِ انزبسؼّ انقذًٌّ)

a. 4ٔ قٍٕد7 يزغٍشاد  

b. 4ٔ قٍٕد4 يزغٍشاد  

c. 7ٔ قٍٕد7 يزغٍشاد  

d. 7ٔ قٍٕد 4 يزغٍشاد 
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: ػهى الإداسح ٌؼًُ. 24

a. Business administration 

b. Public administration 

c. Management science   

d. Operations management 

 

: كبَذ انجذاٌخ انحقٍقٍخ نؼهى ثحٕس انؼًهٍبد. 25

a.    انسشة انؼبنًٍخ انثبٍَخ 

b.  فً انسجؼٍٍُبد انًٍلادٌخ

c.  يغ ظٕٓس الاَزشَذ

d.  1911فً ػبو 

 
 (30 انى 26ُْبك ٔسقخ يفقٕدح نلأسئهخ يٍ )
 

 

 39 إنى 31يٍ انصٕسح انزبنٍخ حم الأسئهخ يٍ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

:  فً انُقطخX1انقٍذ الأٔل ٌزقبطغ يغ يحٕس . 31

a. (0,30) 

b. (30,0) 

c. (40,0)   

d. (0,40) 

 

:  فً انُقطخX2انقٍذ انثبًَ ٌزقبطغ يغ يحٕس . 32

a. (0,30) 

b. (0,40)  

c. (30,0)   

d. (40,0) 

 
:  فً انُقطخX2انقٍذ الأٔل ٌزقبطغ يغ يحٕس . 33

a. (0,20)   

b. (0,40) 

c. (40,0) 

d. (20,0) 

 

: رظهٍم انقٍذ الأٔل ٌكٌٕ انى. 34

a.  ًٍٍٍ(أػهى)ان 

b.  (أسفم)انٍسبس   
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: رظهٍم انقٍذ انثبًَ ٌكٌٕ إنى. 35

c.  ًٍٍٍ(أػهى)ان 

d.  (أسفم)انٍسبس   

 

: انقٍذ الأٔل ٌزقبطغ يغ انقٍذ انثبًَ فً انُقطخ. 36

a. (8,24) 

b. (20,30) 

c. (30,20) 

d. (24,8)   

 

:  رسبٔي(24,8)قًٍخ دانخ انٓذف ػٍ انُقطخ . 37

a. 1360   

b. 1200 

c. 90 

d. 1260 

 

:  رسبٔي(0,20)قًٍخ دانخ انٓذف ػٍ انُقطخ . 38

a. 100 

b. 1200 

c. 800 

d. 1000    

 

: فإٌ حم نهًسأنخ ٌكٌٕ , Maz z=40x1+30x2نٕ افزشضُب أٌ دانخ انٓذف ًْ . 39

a.  يزكشس

b.  غٍش يسذد

c.    يزؼذد انسهٕل انًثهى 

d.  ًلا ٌٕخذ زلاً ايثلا

 

 

 (طشٌقخ انسًجهكس)انطشٌقخ انًجسطخ 

 

 (43 انى 40شبيلاً الأسئهخ يٍ )ْزا انجشَبيح انخطً انزبنً 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: دانخ انٓذف فً انشكم انقٍبسً نٓزِ انًسأنخ سزكٌٕ ػهى انشكم. 40

a. Max z – 40x1-50x2 = 0   

b. Max z + 40x1+50x2 = 0 

c. Min z – 40x1-50x2 = 0 

d. Max z – 40x1+50x2 = 0 

 



 6 

 

 

: انقٍذ الأٔل فً انشكم انقٍبسً نٓزِ انًسأنخ سٍكٌٕ ػهى انشكم. 41

a. X1 + 2x2 – s1 =40 

b. X1 + 2x2 + s1 <=40 

c. X1 + 2x2 – s1< =40 

d. X1 + 2x2 + s1 =40    

 

: انقٍذ انثبًَ فً انشكم  انقٍبسً نٓزِ انًسأنخ سٍكٌٕ ػهى انشكم. 42

a. 4x1 + 3x2 + s2 <=120 

b. 4x1 + 3x2 + s2 =120    

c. 4x1 + 3x2 - s2 <=120 

d. 4x1 + 3x2 + s2 =120 

 

: قٍذ ػذو انسبنجٍخ فً انشكم انقٍبسً ٌسأخز انشكم انزبنً. 43

a. X1,x2>=0 

b. X1+x2+s1+s2>=0 

c. X1,x2,s1,s2>=0   

d. Sa,s2>=0 

 

 

 

 

و اسبسٍّ  S2 S1 X2 X1انثبثذ 

40 0 1 2 1 S1 

120 1 0 3 4 S2 

0 0 0 -50 -40 z 

 

 

 

انًزغٍش انذاخم يٍ اندذٔل ْٕ - 44

 

a. X1 

b. S1 

c. S2 

d. X2    

 

: انًزغٍش انخبسج يٍ اندذٔل ْٕ- 45

 

a. X1 

b. S1  

c. S2 

d. X2    
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: قًٍخ انؼُصش انًسٕسي ْٕ - 46

 

a. 2   

b. 1 

c. 3 

d. 4   

 

 

: يؼبدنخ الاسركبص اندذٌذِ- 47

 

 

a. (20 , 0 , 0.5 , 1 , 0.5   )  

b. (40 , 0 , 0.5 , 1 , 0.5)  

c. (20 , 0 , 0.5 , 0 , 1)  

d. (40 , 0 , 1 , 2 , 1)  

 

 

:    اندذٌذِ ًْ  Zيؼبدنخ صف - 48

 

a. (0 , 0 , 0 , 0- , 40  ) 

b. (1000 , 0 , 0- , 50- , 40)  

c. (1000 , 0 , 25 ,0- , 15  )  

d. (0 , 0 , 01 , 25- , 15)  

 

 

 

 

( 53 إنى 49الأسئهخ يٍ )إرا كبٌ خذٔل انحبل انُٓبئً ػهى انُحٕ انزبنً 
 

 و اسبسٍّ S2 S1 X2 X1انثبثذ 

8  * *0 1 X2 

24  * *1 0 X1 

1360  * *0 0 Z 

 

 

:  ًْ X1قًٍخ انًزغٍش . 49

a. 8 
b. 24   

c. 32 

d. 1360 

 

:  X2ًْقًٍخ انًزغٍش . 50

a. 24 

b. 32 

c. 1360 

d. 8  
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:  Zًْقًٍخ دانخ انٓذف . 51

a. 8 
b. 1360  

c. 1392 

d. 24 

 

 

 

: انُقطخ انًثهى نٓزِ انًسأنخ ًْ. 52

a. (8,24) 

b. (1,0) 

c. (0,1) 

d. (24,8)   

 

: ْم ًٌكٍ رحسٍٍ انحم نٓزا اندذٔل. 53

a.   لا 

b.  َؼى

c. ٍّانًؼهٕيبد انًؼطبح غٍش كبف .

d. طشٌقخ انسًجهكس لا رٕفش آنٍخ نهزؼشف ػهى إيكبٍَخ رسسٍٍ انسم. 

 
 

 

 
 

: ْٕ  (انًسبس انسشج)انضيٍ انكهً نهًششٔع - 54

a. 29 

b. 14 

c. 9 
d. 24  

Start 

0 4 

B 4 

0 4 

 

0 3 

A 3 

7 10 

 

4 10 

C 6 

4 10 

 

10 15 

D 5 

10 15 

 

3 5 

E 2 

13 15 

 

15 24 

F 9 
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:  ٌسبٔيAصيٍ انجذاٌّ انًزبخش نهُشبط - 55

a. 10 

b. 0 
c. 7  

d. 3 
 

 

 ٌسبٔي  Dصيٍ انجذاٌّ انًزبخش نهُشبط - 56

 

a. 15 

b. 10  

c. 0 
d. 5 

 

 

 ٌسبٔي  Fصيٍ انجذاٌّ انًجكش نهُشبط - 57

a. 15  

b. 24 

c. 9 
d. 5 

 

 

  ٌسبٔي  Fصيٍ انُٓبٌّ انًزبخش نهُشبط - 58

 

a. 33 

b. 15 

c. 41 

d. 24  

 

 

  ٌسبٔي  Aانضيٍ انفبئض نهُشبط  - 59

a. 0 
b. 7  

c. 10 

d. 3 
 

 

: انُشبط انزي ًٌكٍ ربخٍم انجذء ثغ ْٕ - 60

a. A  

b. D 
c. B 
d. C 

 

:  ًْ Dالاَشطّ انسبثقّ نهُشبط - 61

a. B,C 

b. A,C   

c. B,A 

d. F 
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 10 قذ رغٍش ٔ اصجر ٌسبٔي Aنٕ افزشضُب اٌ صيٍ انُشبط  - 62

a.  انُشبطA ًًْٔ سٕف ٌصجر َشبط 

b.  انُشبط A  سٕف ٌضٌذ يٍ صيٍ اَدبص انًششٔع 

c.  انُشبطA سٕف ٌصجر َشبطب زشخب  

d.  ًنٍ ٌزغٍش ش

 

 

 

 

( 68 انى 63الأسئهخ يٍ ) PERTخذٔنخ انًشبسٌغ ٔرقًٍٍٓب 

 

:  اندذٔل انزبنً ٌزًثم رسهسم الأَشطخ انسشخخ نهًسبس انسشج نًششٔع يـــب

 

سيض انُشبط 

انزقذٌش 

انزجبٌٍ انًزٕقغ 
 (L)رشبؤو (M)أكثش احزًبلا  (S)رفبؤل 

A 2 5 8   

B 1 1.5 5   

 

 

 

=       انزجبٌٍ=                                                انٕقذ انًزٕقغ :   قٕاٍٍَ قذ رحزبج إنٍٓب

 

 

 

 ٌسبٔي Aانٕقذ انًزٕقغ نهُشبط انحشج . 63

a. 2 
b. 8 
c. 4 
d. 5  

 

 ٌسبٔي Aرجبٌٍ انُشبط انحشج . 64

a. 5 
b. 1  

c. 0,44 

d. 3 
 

 ٌسبٔي Bانٕقذ انًزٕقغ نهُشبط انحشج . 65

a. 1 
b. 2  

c. 5 
d. 1.5 

 

 ٌسبٔي Bرجبٌٍ انُشبط انحشج . 66

a. 0 
b. 0.69 

c. 2.55 

d. 0.44  

S+4*M +L 

6 

(L –S)ˆ 

6 
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: صيٍ انًسبس انحشج نٓزا انًششٔع ٌسبٔي. 67

a. 6.5 

b. 7  

c. 6 
d. 12 

 

: انزجبٌٍ نلأَشطخ انحشخخ ٌسبٔي. 68

a. 1.44  

b. 0.31 

c. 2 
d. 1.5 

 

 

 

أســـــــــــــــــئهخ ػــــــــــــــــــبيخ 

 

 

: أسى ْزا انًقشس ْٕ. 69

a.  ثسٕس انؼًهٍبد فً الإداسح

b.  إداسح الأػًبل

c.  انزسهٍم انكًً لادساح الأػًبل

d.  الأسبنٍت انكًٍخ فً الإداسح 

 

  رسبٔي X2فإٌ    ,  3X2=60إرا كبٌ . 70

a. 20  

b. 180 

c. 57 

d. 60 

 

 

 

 

 

رقجهٕا رسٍباارً  اخٕكى  يسًذ  

 

ٔارًُى نهدًٍغ  انزٕفٍق 

 

لارُسًَٕ  يٍ انذػباء 


